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Sedmnácté mezinárodní origami setkání, které se uskuteční 18.–20. října 2024, přinese do
Ústí nad Labem unikátní víkend plný skládání, inspirace i zahraničních hostů. Akce se bude
konat na Přírodovědecké fakultě Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. Návštěvníci se
mohou těšit na bohatý program plný workshopů, přednášek a vystoupení.

Hlavní hvězdou letošního ročníku bude Paolo Bascetta z Itálie, uznávaný origamista, který je známý
svými inovativními a technicky náročnými modely. Bascetta povede několik workshopů, v nichž bude
účastníky učit jak základním, tak i pokročilým technikám origami.

„Moc nás těší, že letos můžeme mezi námi přivítat tak významnou osobnost, jakou je Paolo Bascetta.
Jeho trpělivost a ochota předávat své znalosti budou pro účastníky skutečným přínosem,“ říká dr. Jiří
Přibyl z katedry matematiky PřF UJEP a jeden z hlavních organizátorů akce.

Rozmanitý program bude probíhat paralelně ve dvou místnostech, aby si každý návštěvník mohl najít
to, co ho nejvíce zajímá. Pro účastníky je připravena pestrá škála workshopů vedených zkušenými
lektory z Čech i zahraničí. Dílny budou přístupné pro všechny věkové kategorie a úrovně dovedností.

Součástí akce bude i jedinečná výstava origami modelů, která návštěvníkům představí dechberoucí
díla od tvůrců z celého světa.

„Letošní výstava nabídne krásné, a hlavně uchvacující modely origami, z nichž některé zcela berou
dech,” sdílí organizátoři s nadšením. Tato expozice nepochybně osloví nejen zkušené origamisty, ale
i širokou veřejnost.

Tradice propojení origami s vědou a matematikou bude pokračovat i letos. V rámci programu budou
probíhat tři odborné prezentace na téma origami a matematika, v nichž odborníci představí
matematické zákonitosti skryté za tímto uměním.

„Je skvělé vidět, jak se ústečtí origamisté aktivně zapojují. Tři z nich se letos zaměří na výsledky v
oblasti origami a matematiky, což poskytuje nový pohled na toto fascinující téma,” uvádí dr. Přibyl.

Po úspěchu loňského ročníku očekávají organizátoři obdobný zájem i letos. Věří, že rozmanitý
program zaujme široké publikum a nabídne nezapomenutelný zážitek.

„Loni se akce vydařila skvěle a věříme, že i letošní ročník bude stejně úspěšný. Jsme nadšeni z
bohatého programu a z toho, že opět přivítáme jak domácí, tak mezinárodní hosty,“ uvádí dr. Regina
Herma, proděkanka pro vnější a zahraniční vztahy PřF UJEP, která bude setkání slavnostně
zahajovat.
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